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Наказував убивати цивільних:
ідентифікували командира РФ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  6 травня 2026, 14:29

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прокуратура України
На Донеччині встановили російського командира, який наказував "зачищати" село з
убивствами цивільних

Підозрюваний координував дії підлеглих по
радіозв’язку та віддавав накази на ураження всіх, хто
перебував у будинках.
Українські правоохоронці встановили російського офіцера, котрий віддавав
накази штурмовим підрозділам убивати цивільних під час атаки на
Шандриголове на Донеччині. Про це повідомляє Офіс Генерального
прокурора у середу, 6 травня.

Мовиться про події 17 вересня 2025 року в районі села Шандриголове
Лиманської громади. За даними слідства, російські військові під час
штурму житлової забудови отримали накази "зачищати" будинки, де
перебували цивільні, які не брали участі у бойових діях.

В ефірі радіозв’язку підозрюваний інструктував підлеглих перевірити
автомати, підготувати гранати й заходити до будинків із готовністю "убить
все живое". Окремо він наголошував: "Убивать всех без разбора… Все дома
зачистить… всех в расход! Заходите вовнутрь, зачищайте, осматривайтесь
- в готовности убить все живое!".
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Офіс Генерального прокурора

Після цього російські військові, виконуючи наказ командира, вбили
щонайменше одного жителя села. Щоб приховати сліди злочину, командир
наказав сховати тіло загиблого на території приватного домоволодіння.
"Напади на цивільних осіб, які не беруть участі у бойових діях, є грубим
порушенням міжнародного гуманітарного права. Віддання подібних наказів
і їх виконання кваліфікується як воєнний злочин", - нагадали у
повідомленні.
Російському командиру заочно повідомили йому про підозру у порушенні
законів та звичаїв війни, поєднаному з умисним вбивством за ч. 2 ст. 438 КК
України.

Нагадаємо, українська розвідка оприлюднила запис радіоперехоплення, в
якому російські військові відкрито визнають вбивства мирного населення
біля Покровська.
Слід додати, що раніше Служба безпеки України зібрала докази ще одного
воєнного злочину, вчиненого російським військовослужбовцем Сергієм
Скобєлєвим, який перебуває в українському полоні. За даними слідства,
він брав участь у розстрілі дев'яти українських полонених.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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